
 

 

 
Procès-verbal 

Conseil d’établissement 
4e séance régulière  

Mardi 28 janvier 2025, 18h30  
Local du SDG de l’école Saint-Jean-Baptiste 

 
Présences 
 
Mme Francine Bisson, parent  Mme Camille Laflamme-Cayer, enseignante 
Mme Jessica Therrien, parent  Mme Nadia St-Onge, éducatrice spécialisée 
Mme Julie Gadoury, parent  Mme Audrey Cloutier, tech. SDG 
Mme Andrea de la Rosa Diaz, parent Mme Elisabeth Joly, orthophoniste 
M. Michel Millard, membre de la communauté 
 
Mme Geneviève Laberge, directrice 
 
Absence 
M. Cédric Lauzon, enseignant 
Mme Audrey Viens, parent 
 
 
1. Ouverture de la séance et vérification du quorum 

Nous avons le quorum. 

 

2. Nomination d’un(e) secrétaire d’assemblée 

Audrey Cloutier 

 

3. Questions du public 

Nous n’avons pas de question du public. 
 

4. Lecture et adoption de l’ordre du jour  

 

CE24-25/19 

Il est proposé par Mme Jessica Therrien d’adopter l’ordre du jour tel que présenté.  

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

 

 



 

 

5. Lecture, suivis et adoption du procès-verbal de la rencontre du 26 novembre 2024  

Quelques petites coquilles ont déjà été corrigées par Mme Geneviève Laberge 

 

 

 

CE24-25/20 

Il est proposé par Mme Francine Bisson d’adopter le procès-verbal tel que présenté.  

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

 

6. Information sur la vie de l’école 

6.1. Période d’inscriptions : Nous avons hâte aux inscriptions pour avoir un aperçu de 

notre future année.  

Pour les inscriptions, il y a un changement au niveau du nom de certaines écoles 

et de la vocation aussi. Pour les inscriptions, le Centre de services demande 

maintenant 2 preuves de résidence différentes ainsi qu’une pièce d’identité avec 

photo.  

 

CE24-25/21 

Les critères d’inscription ont été adoptés par Mme Nadia St-Onge. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

 

7. Budget révisé du SDG 

Le budget est en équilibre. Plusieurs écoles sont en déficit étant donné l’augmentation 

de la masse salariale négociée dans la nouvelle convention collective. Une baisse de 

fréquentation occasionne aussi des mesures restrictives au niveau des dépenses. Par 

contre, le budget est en équilibre. 

 

CE24-25/22 

Il est proposé par Mme Julie Gadoury d’adopter le budget révisé du SDG tel que 

présenté.  

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

 

 



 

 

8. Budget révisé de l’école 

Une grosse différence est observée entre le budget initial et le budget révisé, car 

toutes les annexes et les enveloppes budgétaires sont ajoutées et calculées au 

budget révisé. Le budget permet une certaine latitude et est en équilibre. 

 

CE24-25/23 

Il est proposé par Mme Audrey Cloutier d’adopter le budget révisé de l’école tel que 

présenté. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

9. Grille-matière 

Le grille matière restera la même que l’an dernier. 

 

CE24-25/24 

Il est proposé par Mme Élisabeth Joly d’approuver la grille-matière telle que 

présentée. 

APPROUVÉE À L’UNANIMITÉ 

 

 

10. Principes d’encadrement des frais payés par les parents 

Le but est de garder les frais de scolarité au plus bas prix possible. L’équipe-école 

encourage le recyclage des effets scolaires usagés, mais encore bons. 

 

CE24-25/25 

Il est proposé par Mme Jessica Therrien d’adopter les principes d’encadrement des 

frais payés par les parents tels que présentés. 

ADOPTÉS À L’UNANIMITÉ 

 

11. Activité éducative : Sortie éducative à Héritage St-Bernard le 5 mai pour les élèves du 

1er cycle. La sortie sera gratuite grâce à la subvention de la Culture à l’école. 

 

CE24-25/26 

Il est proposé par Mme Nadia St-Onge d’approuver la sortie des élèves du 1er cycle à 

Héritage St-Bernard telle que présentée. 

APPROUVÉE À L’UNANIMITÉ 

 

 

 



 

 

12. Activités parascolaires 

Bouge au max viendra à l’école proposer des activités de multisports pour le premier 

et deuxième cycle. Le coût sera de 48$ pour 8 semaines d’activités. Les activités 

auront lieu les mardis pour le premier cycle et les mercredis pour le deuxième cycle. 

 

CE24-25/27 

Il est proposé par Mme Camille Laflamme-Cayer d’approuver les activités 

parascolaires telles que présentées. 

APPROUVÉE À L’UNANIMITÉ 

 

 

13. Parole  

 

13.1. Aux enseignants : La célébration d’auteurs a été un beau moment. Les 

enseignants commenceront les nouveaux textes informatifs dans le prochain 

module. Ils ont hâte de vivre la nouvelle célébration. Pour le deuxième cycle, un 

nouveau club de lecture est mis sur pied.  

 

13.2. Au personnel de soutien : Il n’y a pas beaucoup de changement. Les 

activités Hors-Pistes continues. Isabelle Deschamps vient faire des activités au 

premier cycle. Francis fait les ateliers avec le préscolaire. Le deuxième cycle est 

terminé et le 3e cycle est en branle avec Nadia et Kimberly. Elles feront aussi un 

atelier sur les formes d’agressions. Le retour du hockey est vraiment bienvenu 

auprès des élèves. Nadia fait aussi des activités en petits groupes sur les habiletés 

sociales. 

 

13.3. À la technicienne en service de garde : La journée pédagogique du 7 février 

aura pour thème « l’hibernation et la Saint-Valentin ». Les sorties lors des 

périodes de froid intense ont aussi été abordées. Un récapitulatif sur le sondage 

de fréquentation pour la semaine de relâche et le lundi de Pâques mène à une 

fermeture du service de garde par manque d’inscriptions. 

 

13.4. À la représentante des professionnels : Janvier et février sont une belle 

période pour les interventions. Beaucoup de travail est fait au préscolaire, 

particulièrement dans la classe de Marie-Julie avec « le projet pizza ». Les parents 

sont aussi les bienvenus jeudi prochain en lien avec cette activité. Des ateliers en 

petits groupes débutent avec des enfants qui ont été ciblés.  

 



 

 

Kimberly commencera des activités touchant les fonctions exécutives. Elle fera 

aussi des ateliers sur l’anxiété. Elle soutiendra Nadia pour les activités Hors-Pistes 

avec les élèves du 3e cycle. 

 

13.5. À la représentante du comité régional des parents : La dernière rencontre 

a été le 11 décembre. Le plan triennal a été discuté. Beaucoup de questions du 

publique ont été posées. La climatisation a fait partie de plusieurs discussions. Il 

a aussi été question de la nouvelle école des Horizons de Saint-Constant. 

 

13.6. Parole au représentant de la communauté : Le vendredi 28 février, il y aura 

un déjeuner pour toute l’école. M. Millard ne sera pas de retour l’an prochain 

pour le Club des petits déjeuners. Il a été à la tête du Club depuis déjà 7 ans. Il 

veillera à ce que la relève soit installée et bien formée pour faire une transition 

en douceur. 

 
13.7. Parole à l’OPP : Les ventes de collations ont été populaires. Le bal d’hiver 

aura lieu le vendredi 31 janvier. Déjà 99 billets ont été vendus. Les enfants doivent 

venir accompagnés d’un parent. Plusieurs tirages seront faits pendant la soirée 

ainsi qu’une vente de diverses collations. 

 
 

14. Autres points d’information 

Aucun 

 

 

15. Levée de l’assemblée à 8 :35 proposée par Mme Francine Bisson 

 

Geneviève Laberge 
Directrice 


